
 
 
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
тридцять пʼятої сесії восьмого скликання 

 
 

31 серпня 2022 року № 298 
 
Про надання дозволу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 
Полтавської області на списання основних засобів 
 
 

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування 
в Україні“, Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні“ (зі змінами), керуючись рішенням двадцять другої сесії Пирятинської 
міської ради шостого скликання від 27 листопада 2012 року „Про порядок 
списання, обміну, передачі, застави основних засобів, що перебувають у 
комунальній власності міста“, враховуючи лист Пирятинського центру дитячої 
та юнацької творчості Пирятинської міської ради Полтавської області від 
15.08.2022 року № 01-38/13, висновки та рекомендації постійних комісій, міська 
рада  

 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Надати дозвіл на списання з балансового обліку відділу освіти, молоді 
та спорту Пирятинської міської ради Полтавської області основних засобів, які 
непридатні для подальшого використання (додаток 1). 

2. Головному бухгалтеру відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 
міської ради Полтавської області Йощенку В.М. оформити списання основних 
засобів відповідно до вимог чинного законодавства та внести зміни в документи 
бухгалтерського обліку. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконкому міської ради Коваленко Т.В. та постійну  
комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.). 

  
 
 
Міський голова  Андрій СІМОНОВ  
 
 
 



Додаток 1 
рішення тридцять пʼятої сесії                 
Пирятинської міської ради 
восьмого скликання 
31 серпня 2022 року № 298 

 
 
 
 

Перелік основних засобів 
відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради  

Полтавської області, які непридатні для подальшого використання 
 
 

№ Назва основних засобів К-сть Вартість грн. 

1 Котел „МАЯК“ АОТ-50 1 2248,00 
 

 
 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ  
 


